

Осенние каникулы с пользой

«Когда мы едины, мы – непобедимы!» – под таким девизом началась первая осенняя каникулярная смена школы «Лидер».

Каждые каникулы педагогический коллектив Красноселькупского центра дополнительного образования детей собирает ребят, чтобы провести каникулы с пользой. Организаторы, педагоги и вожатые детально разрабатывают каждую смену. И этот год не стал исключением. Детей с первого дня ожидали сюрпризы.

Начались они у входа в центр – ребята должны были пройти через импровизированный «Форт Боярд» с заданиями «Доберись до раздевалки». Преодолеть препятствия и получить утренняя заряд энергии – такую цель ставили организаторы. Вполне естественно, что не обошлось без шуток и смеха.

В этот же день состоялось открытие смены. Её участников поздравила Ермакова Татьяна Александровна. Директор центра обратилась к детям и педагогам с напутственными словами и пожелала всем плодотворной работы. В актовом зале звучала музыка, организаторы подготовили небольшое представление «В единстве наша сила, в стремлении наша жизнь!»: зажигательные танцы вожатых и детей, исполнение гимна каникулярной школы «Я лидер, и это судьба! И лучшее всё впереди!».

Каникулярная школа «Лидер» – это не только детский лагерь с танцами и играми, это еще и нравственно-эстетическое воспитание, интеллектуальное и творческое развитие подрастающего поколения. Программа смены была выстроена на протяжении трех дней в виде коллективного творческого дела «Эстафета Дружбы» и состояла из пяти этапов: «Исторический экран» (кинолекторий) – просмотр мультфильма «Крепость: щитом и мечом», игровая программа «Интеллектуальный бой!», предстояло принять участие в игровой программе «Интел-ШОУ», шоу-проекте «Давайте дружить дома» и в игре

эстафете «Я – следопыт». Отряды работали слаженными командами: «Друзья», «Дружная Австралия» и «КЭТ Друзей». Они прошли испытания в трехдневных соревнованиях, выполняя задания, зарабатывая баллы и пазлы («Искры сердца Данко»). В завершении смены участники эстафеты приклеили «искры» на большое «Сердце Данко», которое украсит Красноселькупский центр дополнительного образования детей. По результатам работы все команды получили допуск ко второй смене каникулярной школы «Лидер».

Данная смена помогла участникам открыть для себя такие понятия, как взаимопомощь, верная дружба, толерантное отношение к друг другу, дружба, у которой нет национальностей. Этому способствовали беседы, отрядные дела, игры на сплоченность.

Каждый лидер должен быть не только сильным, но еще и умным! Но это не значит, что мы сидим тут за партами. Нет! Мы играем в «Интел-ШОУ». Эту игру

организаторы придумали для развития у детей интереса к новым знаниям. «В нашем большом мире много интересного. А вы, знаете, какая самая опасная рыба в мире?» – таким вопросом организаторы сразу заинтересовали участников.

Каждый отряд стремится быть лучшим на смене. Благодаря смекалке, дружности и интеллектуальным знаниям на этой смене лидирующим отрядом стала «Дружная Австралия», и пусть не под отечественным названием, но креативным. А самые активные ребята и вожатые были награждены медалью «Лидер».

На закрытие смены отряды подготовили творческие импровизированные представления, песни и танцы.

В конце – фото на память и, как говорят дети, дружные «обнимашки».

Три дня пролетели незаметно, но это не беда! Мы с нетерпением ждем зимних каникул и приглашаем всех мальчишек и девочек к нам! Мы – лидеры! Я – лидер! А ты хочешь им стать?

**Ирина ВИЛЬДАНОВА,
Василий СКРАЛЬ.
Фото Ирины ВИЛЬДАНОВОЙ.**



Школа – территория безопасности

КАК СДЕЛАТЬ ДЕТСТВО РАТГОВСКИХ ОБУЧАЮЩИХСЯ ШКОЛЫ-ИНТЕРНАТА БЕЗОПАСНЫМ НА МИНУВШЕЙ НЕДЕЛЕ РЕШАЛИ ГЛАВА ПОСЕЛЕНИЯ ГЕННАДИЙ КАРСАВИН, РАБОТНИКИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ СФЕРЫ, ПОЛИЦЕЙСКИЕ, МЕДРАБОТНИКИ И РОДИТЕЛИ НА ОБЩЕНКОЛЬНОМ РОДИТЕЛЬСКОМ СОБРАНИИ. НАЙДЕННЫЕ ПУТИ НЕ ТРЕБУЮТ ОСОБЕННЫХ УСИЛИЙ, НО СПОСОБНЫ СДЕЛАТЬ ЖИЗНЬ ДЕТЕЙ В ШКОЛЕ И ДОМА БОЛЕЕ БЕЗОПАСНОЙ.

Если вопросы касаются здоровья детей, то равнодушных здесь не бывает: школа вместила едва ли не добрую половину жителей маленького таёжного села. Не так давно вопроса о защите детей от сети Интернет не стояло, с приходом современных средств связи взрослые видят в нём не только пользу, но и вред, который необходимо минимизировать. Какими способами – рассказала замдиректора школы по ВР Саслара Сергеева.

Отдельной темой для обсуждений стала безопасность детей на дорогах. Помощник УУП ОМВД России ЯНАО по Красноселькупскому району старший сержант полиции Артём Папазян напомнил родителям о том, чтобы они со своей стороны не забывали напоминать детям о ПДД, позаботились о наличии на одежде и рюкзаках светоотражающих элементов, рассказал о причинах детского травматизма. Какие ещё меры необходимо предпринять для того, чтобы подрастающее поколение чувствовало себя защищённым в стенах школы и на улице, поведала заместитель директора по БЖ Регина Шаяхметова. Одна из них – создание родительского патруля.

Также на собрании обсудили профилактику жестокого обращения с детьми в семье, профилактику наркомании и алкоголизма, оздоровительные методики укрепления здоровья. Мудрые советы родителям давала медсестра ФАП Евгения Вахтель. Были проанализированы результаты анкетирования среди обучающихся и родителей.

К печати подготовила Ирина БАТАРЫШКИНА.